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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA 27/2016
Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, nas dependências da Câmara Municipal, ocorreu à posse do Suplente de Vereador Edimir Rama. Inicialmente, o Presidente Vital Bassano Radavelli convidou o Vereador Irani Guaragni para ocupar o cargo de Primeiro Secretário. Em seguida, o Presidente solicitou ao suplente de Vereador Edimir Rama, a sua certidão e a declaração de bens. Com a palavra, Edimir Rama fez seu juramento: “Prometo manter, defender e cumprir as constituições Federal, Estadual e a Lei Orgânica do Município, observando as Leis e promovendo o bem geral dos munícipes. Assim prometo!”. O Presidente do Legislativo, Vital Bassano Radavelli o declarou empossado e pediu para que tomasse o seu lugar. Às dezoito horas, ocorreu a Sessão Ordinária, sob a presidência do Senhor Vital Bassano Radavelli e a presença dos Vereadores: Janeci Weirich Menegussi, Irani Guaragni, Edimir Rama, Carlos Roberto dos Santos, Glademir Manica, Jaime Cagliari, José Antônio Palharini e Juliano Carminatti. Feita a chamada, constatado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente registrou a presença da Assessora Jurídica Camila Fontanive Leal, da Assistente Administrativa Morgana Zarpelon e demais presentes. Em seguida foi lida a Ata n.º 25/2016 da Sessão Ordinária do dia dezoito de outubro de dois mil e dezesseis, aprovada por unanimidade e assinada por todos os Vereadores. Expediente do Legislativo: Indicação n.º 006/2016 – Autoria: Janeci Weirich Meneussi – Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente providencie a pavimentação asfáltica da Sede do município a partir da propriedade do senhor Ivanir Kohl até o cruzamento da antiga Estrada Geral. Justificativa: A presente Indicação tem como objetivo qualificar a infraestrutura do município, pelo motivo de se tratar de uma rua que dá acesso a várias comunidades. Proporcionar bem estar e segurança no tráfego de veículos, aos moradores e demais usuários. A pavimentação irá beneficiar as Comunidades de São Roque de Castro, Tiradentes, São José de Castro e Cristo Rei. Resolução de Mesa n.º 003/2016 – Autoria: Mesa Diretora – A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Boa Vista do Sul, no uso de suas atribuições legais, faz saber, que a Câmara Municipal aprovou e ela promulga a seguinte Resolução: Art. 1º - Fica estabelecido, que a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores, que seria realizada no dia 15 de novembro, será adiantada para o dia 08 de novembro de 2016, às 18 horas, na Câmara Municipal de Vereadores, devido ao Feriado da Proclamação da República. Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Boa Vista do Sul, ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezesseis. Vital Bassano Radavelli – Presidente, Registre-se e Publique-se: Irani Guaragni – Primeiro Secretário. Expediente do Executivo: Não tivemos. Intervalo. Voltando aos trabalhos, o Vereador Edimir Rama usou a tribuna. Cumprimentou a todos e usou o espaço para primeiramente agradecer a Vereadora Patrícia Lúcia Bagatini por conceder o espaço. Disse que um mês é pouco para o trabalho, mas que da parte dele o que ele puder fazer para ajudar os colegas ele estará disposto. Ressaltou que é uma alegria estar assumindo o cargo de Vereador e pediu que os colegas esquecessem qualquer divergência política ou qualquer coisa que venha causar atrito, porque a melhor coisa a fazer é sempre o bem comum. Eles devem sempre pensar na Sociedade e no bem da Comunidade. A força maior é a união, e assim se constroem coisas boas, particularidades não funcionam, reforçou. Completou, dizendo que o que depender dele, se for o bem comum, ele vai ajudar sempre. Terminou dizendo que somos alguém se fizermos algo para alguém, se não, não somos nada. Ordem do Dia: Não tivemos. Assuntos Gerais: Felicitações da Companhia Riograndense de Valorização de Resíduos – CRVR – Solví, pelos 21 anos de emancipação política do município. Felicitações das cooperativas Certel e Certel Energia pelo transcurso de mais um aniversário de emancipação política e econômica deste município. Ofício n.º 106/2016 do Poder Executivo encaminhando o comunicado do período de férias do Prefeito Municipal Aloísio Rissi, no período compreendido entre o dia 07 de novembro até 06 de dezembro do corrente ano, considerando que, na data entre 23/11/2016 a 02/12/2016 ele estará fora do país. Convite da União dos Vereadores do Brasil - UVB, para a 52ª edição do Congresso Brasileiro que acontecerá entre os dias 22 a 25 de novembro de 2016 em Brasília - DF. O presidente colocou a palavra à disposição. Neste momento, reforçou o convite a todos para participarem da Festa em honra a Nossa Senhora das Graças, na Comunidade de Carolina Alta, no dia seis de novembro. Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia oito de novembro, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Morgana Zarpelon, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pelos Vereadores assinada. 
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